

EM

bor

mo

13,

m-

3.

lia

EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA PLASTICOS MULTIDI-MENSIONALES DEL ECUADOR PLASMULTIEC CIA, LTDA.

La compañía PLASTICOS MULTIDIMENSIONALES DEL ECUADOR PLASMULTIEC CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo Encargado del Cantón GUAYAQUIL, el 22/05/2013, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ.DJC.G.13. 0003319 el 06 de Junio del 2013.

- 1.- DOMICILIO: Cantón GUAYAQUIL, provincia de GUAYAS.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 400,00 Número de Participaciones 400 Valor US\$ 1.00.
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: PRODUCIR, ELA-BORAR, FABRICAR, PROCESAR, COMPRAR, VENDER, IMPORTAR, EXPORTAR, CONSERVAR, ALMACENAR, DISTRIBUIR, Y EN GENERAL NEGOCIAR EN CUALQUIER FORMA CON ENVASES O EMPAQUES DE TODAS CLA-SES Y DIVERSOS MATERIALES, ...

Guayaquil, 06 de Junio del 2013

Ab. Mario Barberán Vera ESPECIALISTA JURÍDICO SUPERVISOR

NOTA: Este extracto deberá publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.

(121343)



EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA MORSETTOL S.A.

La compañía MORSETTOL S.A., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Séptimo Encargado del Cantón GUAYAQUIL, el 11/06/2013, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ.DJC.G.13. 0003495 el 14 de Junio del 2013.

- 1.- DOMICILIO: Cantón GUAYAQUIL, provincia de GUAYAS.
- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valor US\$ 1,00; Capital Autorizado: US\$ 1.600,00.
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: 1) IMPORTACIÓN, DISTRIBU-CIÓN COMPRA, VENTA, ELABORACIÓN, CONFECCIÓN, REPARA-CIÓN, PRODUCCIÓN, INDUSTRIALIZACIÓN, MANTENIMIENTO, Y EXPORTACIÓN DE: VEHÍCULOS AUTOMOTORES,...

Guayaquil, 14 de Junio del 2013



0000036

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

EXTRACTO

CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA FRIOMIX ECUADOR S.A.

La compañía FRIOMIX ECUADOR S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Segundo del Distrito Metropolitano de Quito, el 10 de Mayo de 2013, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución SC.IJ.DJC.Q.13.002905 de 12 de Junio de 2013.

DATOS DE LA COMPAÑÍA FRIOMIX ECUADOR S.A.

- 1.- DOMICILIO: Cantón Quito, provincia de Pichincha.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 60.000,00 número de acciones: 60.000; Valor US\$1,00.
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: "LA FABRICACIÓN, EMSAMBLAJE, COMERCIALIZACIÓN, COMPRA, VENTA, IMPORTACIÓN, EXPORTACIÓN, ARRENDAMIENTO (SE EXCLUYE EL LEASING) Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE REFRIGERACIÓN.."
- 4.-ADMINISTRACION Y REPRESENTACIÓN LEGAL-La compañía será administrada por el Presidente y el Gerente General. El representante legal es el Gerente General.

Quito, 12 de Junio de 2013.

Dr.Camilo Valdivieso Cueva
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO



SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA LECEMARCA S.A., DEL CANTÓN GUAYAQUIL AL CANTÓN SAMBORONDÓN DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO.

1.- ANTECEDENTES.- La compañía LECEMARCA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, el 10 de Mayo de 2012, aprobada mediante Resolución No.